



**САРАТОВСКИЙ** драмтеатр им. Карла Маркса известен как один из лучших творческих коллективов Поволжья. С его искусством знакомы зрители Москвы, Ленинграда, ряда столиц союзных республик. Вчера он начал гастролы на родине Ильича. Это первый приезд саратовских мастеров сцены в Ульяновск. Творческий состав с волнением ознакомился с историческими местами и памятниками города. Днём 1 августа артисты пришли на площадь к монументу Ильича и возложили к его подножию цветы. Артист Ю. Каюров, исполнитель роли Ленина в кинофильме «В начале века», вдохновенно и взволнованно прочел отрывок из поэмы В. Маяковского «Владимир Ильич Ленин». Этот момент и запечатлен на нашем фотоснимке.

Вечером в облдрамтеатре саратовцы дали первый гастрольный спектакль — классическую трагедию В. Шекспира «Антоний и Клеопатра». Зрители сердечно приняты гостей.

Гастролы Саратовского театра в Ульяновске продлятся месяц.

Фото Н. Убасева.